
 

 

Υπό την Υψηλή Προστασία του Προέδρου της Δημοκρατίας 

 

ΣΩΜΑ  
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΚΥΠΡΟΥ 

ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ 
76ο ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 

ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ 
  

Ταχ. Διεύθυνση : Αγ. Μαρίνας 34, 2059 Στρόβολος , Λευκωσία, Κύπρος  Διεύθυνση Αλληλογραφίας : Τ.Θ. 28145, 2090 Λευκωσία  Τηλέφωνο :(+357) 22 422700  
 

 

www.76.life as@76.life  @76Scouts 

 

 

Στρόβολος, 09 Μαΐου 2025 
 

Αρ. Πρωτ.: 20242025/040 
 

Προς: Γονείς και Κηδεμόνες 
Ανιχνευτών 76ης Κοινότητας «ΔΑΙΔΑΛΟΣ» 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
 

Θέμα : Προκαταρκτική Δήλωση Συμμετοχής - ΜΔΥ 2025 
 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε, ότι η φετινή Μεγάλη Δράση Υπαίθρου (ΜΔΥ) της 76ης 

Κοινότητας Ανιχνευτών Στροβόλου «ΔΑΙΔΑΛΟΣ», το επιστέγασμα της προσκοπικής μας χρονιάς, θα 

πραγματοποιηθεί από την Δευτέρα 14 Ιουλίου μέχρι και την Κυριακή 20 Ιουλίου 2025. Η δράση θα υλοποιηθεί 

σε συνεργασία με την 297η Κοινότητα Ανιχνευτών Λατσιών, ενισχύοντας τη συνεργασία και τις γνωριμίες 

μεταξύ των Ανιχνευτών. 
 

Όπως κάθε χρονιά η ΜΔΥ θα είναι ιπτάμενη, δηλαδή θα είμαστε συνέχεια εν κινήσει για να επισκεφθούμε όσες 

περισσότερες περιοχές μπορούμε, καθώς και τις δραστηριότητες-γνωριμίες οι οποίες προσφέρονται στην κάθε 

μία. (Λάρνακα-Λεμεσός-Πάφος).  
 

Μια ΜΔΥ είναι κάτι εντελώς διαφορετικό από τις συγκεντρώσεις του Σαββάτου ή τις διήμερες/τριήμερες μας 

δράσεις, ή ακόμη και από τις κατασκηνώσεις που είχαμε συνηθίσει ως μέλη της Αγέλης Λυκοπούλων ή της 

Ομάδας Προσκόπων. Η ΜΔΥ οργανώνεται από τους ίδιους τους ανιχνευτές, αφού οι ίδιοι επιλέγουν τις 

τοποθεσίες, τις δραστηριότητες, την τροφοδοσία καθώς και οι ίδιοι υλοποιούν την προετοιμασία της 

Κατασκήνωσης, με την βοήθεια πάντα του Επιτελείου τους. Τα βιώματα και οι εμπειρίες τις οποία ζει κάποιος με 

τη συμμετοχή του σε μια ΜΔΥ είναι μοναδικές και αναμφίβολα οι γνωριμίες με άλλους προσκόπους αποτελεί 

ξεχωριστή και ανεπανάληπτη εμπειρία για τον κάθε Ανιχνευτή και ιδιαίτερο σταθμό στην προσκοπική του ζωή. 
 

Για τον σωστό προγραμματισμό της κατασκήνωσης, τόσο από δικής μας όσο και από δικής σας πλευράς, 
παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε την επισυναπτόμενη προκαταρκτική δήλωση συμμετοχής στην κατασκήνωση 
στον ακόλουθο σύνδεσμο: 

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΔΥ 

Όλες οι δηλώσεις θα πρέπει να έχουν συμπληρωθεί μέχρι και την Πέμπτη 05 Ιουνίου 2025. 

Το κόστος της κατασκήνωσης εκτιμάται ότι θα ανέλθει γύρω στα €180-€200 και περιλαμβάνει τροφοδοσία, 
αναμνηστικό, μεταφορικά, υλικά προγράμματος, καθώς και το κόστος συμμετοχής σε συγκεκριμένες 
δραστηριότητες εξωτερικών παρόχων (πχ WaterPark, Βαρκάδα στον Ακάμα κλπ). Μόλις υπάρξει απόφαση για το 
τελικό κόστος κατασκήνωσης θα ενημερωθείτε με νέα επιστολή. Για δική σας ευκολία η αποπληρωμή της 
κατασκήνωσης θα γίνει σε δύο δόσεις, η πρώτη με την παρούσα προκαταρκτική δήλωση και η επόμενη 
μεταγενέστερα, ως ακολούθως: 

• Α’ Δόση (παρούσα) – μέχρι 05/06 : €90.00 (+€3.00 τέλη επεξεργασίας) 
• Β’ Δόση – μέχρι 05/07: €90.00-110.00 (+€3.00-4.00 τέλη επεξεργασίας) 
 

Όταν καθοριστεί το τελικό ποσό της κατασκήνωσης, θα ακολουθήσει νέα ανακοίνωση με νέο σύνδεσμο για να 

πληρώσετε τη Β’ Δόση αφού έχετε συμπληρώσει ήδη την Δήλωση Συμμετοχής. 
 

https://smartespot.com/76life/14-20-iouliou-2025-prokatarktiki-dilosi-mdy/
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Ξεκαθαρίζεται ότι σε περίπτωση που υπάρχει οποιοδήποτε θέμα με τη διαδικασία ή αν συντρέχουν άλλα θέματα, 

αυτό δεν πρέπει να είναι λόγος κάποιο παιδί να χάσει την κατασκήνωση, και παρακαλούμε να μη διστάσετε να 

επικοινωνήσετε με τον Αρχηγό Συστήματος. Στόχος μας είναι να μην στερηθεί κανείς την κατασκήνωση για τον 

οποιοδήποτε λόγο. 
 

Σημειώνεται ότι: 

• Σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής μετά την καταβολή της Α’ Δόσης, το ποσό αυτής δεν 

επιστρέφεται. Ωστόσο, για τη Β΄ Δόση, θα μπορέσει να επιστραφεί μέρος του ποσού, ανάλογα με το 

χρονικό σημείο της ακύρωσης και τις προετοιμασίες της ΜΔΥ οι οποίες έχουν ήδη πραγματοποιηθεί, μετά 

από συνεννόηση με τον Αρχηγό Συστήματος. 

• Σε περίπτωση που επιθυμείτε να εξοφλήσετε ολόκληρο το ποσό θα πρέπει να επικοινωνήσετε με τον 

Αρχηγό Συστήματος. 

• Όπως έχει είδη γνωστοποιηθεί σε προηγούμενη ανακοίνωση, στο πλαίσιο της στήριξης των οικογενειών 

με περισσότερα από ένα Μέλη στο Σύστημα, για κάθε δεύτερο ή/και τρίτο παιδί της ίδιας οικογένειας που 

θα συμμετέχει στις Κατασκηνώσεις μας, ανεξαρτήτως τμήματος, θα υπάρχει προαιρετική επιχορήγηση 

€25 επί του συνολικού κόστους της κατασκήνωσης. Η επιχορήγηση καλύπτεται ως εξής:  

• €20 από το ταμείο του Συστήματος, με απόφαση της Επιτροπής Γονέων  

• €5 από το Σωματείο «Φίλοι 76ου Σ.Π.Σ.», το οποίο και ευχαριστούμε θερμά για τη σταθερή 

στήριξή του.  

Η εν λόγω πρόνοια θα ενσωματωθεί στην διαδικασία της τελικής δόσης αποπληρωμής.  
 

Επιπρόσθετα, όπως κάθε χρόνο, υπενθυμίζουμε ότι εκτός από τα λειτουργικά έξοδα του Συστήματος το ταμείο 

μας καλύπτει και άλλες ανάγκες κατασκηνώσεων. Αυτές αφορούν αγορά και συντήρηση εξοπλισμού, το κόστος 

συμμετοχής άπορων μελών μας, καθώς και τα έξοδα διαμονής και τροφοδοσίας των Βαθμοφόρων και Βοηθών 

μας στις κατασκηνώσεις οι οποίοι εξασφαλίζουν την ασφάλεια και την ομαλή διαβίωση των μελών μας και φυσικά 

την ποιότητα του προγράμματος. Σε περίπτωση που επιθυμείτε να ενισχύσετε το ταμείο του Συστήματος μας 

ενόψει των κατασκηνώσεων, μπορείτε να το κάνετε μέσω της φόρμας γενικής πληρωμής.   
 
 

Το επιτελείο της Κοινότητας βρίσκεται στη διάθεση σας για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες ή/και 

διευκρινίσεις τυχόν χρειαστείτε : 

Α.Κ.Α. : Στυλιανή Γεωργάκη– 99134139 
 

 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

 

     
    
 
 
 

 

 
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

 
 
 
 

Αρχηγός Κοινότητας  
 Στυλιανή Γεωργάκη 

https://smartespot.com/76life/geniki-pliromi/

